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У Основној школи се научи да Стара Србија обухвата: Вардарску Македонију, 
Рашку област, Косово и Метохију. Сама област Македоније се дијели на три 
дијела: Вардарску, Приринску и Егејску Македонију. Центар Македоније је у 
Солуну, а административни центар вардарске Македоније је у Скопљу. У 
Македонији су одувијек живјели Срби и Грци, а током средњег вијека су 
дошли и Бугари, Цигани, Јеремени, Јевреји, Власи, Турци и на крају 
Арбанаси. 

 

Већ сам писао да су данашњи Македонисти настали у процесу бугаризације и 
однарођавања тамошњег србског становништва. Увијек је иза тога стајао 
Запад (Ватикан, Аустро-угарска, Њемачка, Енглеска и Италија).  

Македонија је као србска земља пала под Турке 1371. год. након Маричке 
битке (њом је владао ко турски вазал Краљевић Марко Мрњавчевић), а 
ослобођена је у Балканским ратовима 1912-1913. и подијељена између 
савезника. Грцима је припао егејски дио, Бугарима Пирин, а Србима 
ВАРДАРСКА МАКЕДОНИЈА.  

Титоистичка власт је још у Јајцу 29. новембра 1943. одредила судбину Југославије 
и србског народа, па тиме и Вардарске Македоније. Сви злочини над тамошњим 
србским народом су награђени, а Вардарска Македонија је у ДФЈ издвојена из 
НР Србије и створена ко посебна федерална јединица НР Македонија. Злочин 
геноцида је настављен измишљањем грба, заставе, језика, цркве и културе СР 
Македоније. 

Након распада СФРЈ настала је БЈРМ под патронатом САД и НАТО, као сметња 
везивању Срба и Грка, а пошто је Бугарска нејака, да бивши Срби преузму 
улогу злочинаца на југу србства. Македонисти су изразили болесну мржњу 
према свему србском и према свом србском поријеклу, па су се чак удружили 
и са Арбанасима, што ће их скупо коштати.  
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Мрзећи србство,они су слабили свој положај и БЈРМ претворили у федерацију 
Арбанаса и Македониста. Само је било питање времена када ће Запад пустити 
Арбанасе на Македонисте, јер им БЈРМ у овом облику више не треба.  

  

  

 

У свом овом дешавању око БЈРМ, нису проблем ни Арбанаси, ни Македонисти, ни 
Бугари већ Запад и садашњи Срби.  

Данашња званична Србија и већина Срба прихватају монструм БЈРМ ко државу и 
демоне Македонисте ко нацију и још их називају БРАТСКИ!?  

Е ту је проблем.  

Они су нам браћа таман колико и Русима ови демони Украјинци из Малорусије. 

Шта Срби треба да учине по питању Вардарске Македоније? 

 



1. Да се залажу за нестанак БЈРМ монструма 

2. Не признавати измишљене геноцидне творевине БЈРМ нацију, језик, државност, 
цркву и културу 

3. Потенцирати на чињеници да је ВАРДАРСКА МАКЕДОНИЈА СРБИЈА 

4. Направити нови договор са Бугарима око Македоније 

5. Нипошто не улазити у сукоб Шиптара и Македониста. Сачекати расплет у БЈРМ и 
бити спреман да у договору с Бугарима и уз подршку Русије ,Грчке и Румуније 
поразимо побједника из сатанистичког сукоба Македониста и Шиптара. 

 

УПАМТИТЕ – ВАРДАРСКА МАКЕДОНИЈА ЈЕ СРБИЈА! 
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